
5

30 жніўня
2017 г.

№32 (416)

стар. 4

ТЭ МА ДНЯ

Ба та рэй кі, па пе ра, упа коў ка, пі ла він не, мас ла, шы ны... 
Аб' ём ад хо даў, якія ства рае ча ла вец тва, ве лі зар ны. 
Толь кі ле тась у Бе ла ру сі бы ло са бра на 

599 з па ло вай ты сяч ку ба мет раў дру гас най 
сы ра ві ны са смец ця. А ўзро вень пе ра пра цоў кі 
за раз скла дае 16%. Ма ла гэ та ці шмат?
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АД ХО ДАМ ДА ДУЦЬ 
ДРУ ГОЕ ЖЫЦ ЦЁ

А ў кра і не з'я віц ца дэ па зіт ная сіс тэ ма абы хо джан ня з імі

КРУГ ЛЫ СТОЛ

ПА ТРА БУ ЮЦ ЦА ЎНІ ВЕР СА ЛЫ
Што не аб ход на ра біць, каб ад па вя даць за пы там чы тац кай аў ды то рыі, ча го не ха пае 
для па пу ляр нас ці мяс цо вым дру ка ва ным срод кам ін фар ма цыі, што з ся бе па він на 
ўяў ляць су час ная рэ дак цыя, ці маг чы ма ра ён ную прэ су зра біць са ма акуп най... 
Мі ніс тэр ства ін фар ма цыі ра зам з Вы да вец кім до мам «Звяз да» пра па на ва лі 
аб мер ка ваць праб ле мы рэ гі я наль ных СМІ і вы пра ца ваць най больш эфек тыў ныя 
шля хі іх вы ра шэн ня. У Баб руй ску за круг лым ста лом са бра лі ся тыя, хто ства рае 
і фар мі руе ў кра і не ін фар ма цый ную пра сто ру: на мес нік мі ніст ра ін фар ма цыі 
Аляксандр КАР ЛЮ КЕ ВІЧ, ды рэк тар — га лоў ны рэ дак тар «Вы да вец ка га до ма 
«Звяз да» Па вел СУ ХА РУ КАЎ, прад стаў ні кі мас ме дыя кра і ны, кі раў ніц тва Баб руй ска га 
гар вы кан ка ма. Удзел у раз мо ве пры ня ла і на мес нік стар шы ні Па ста ян най ка мі сіі 
Па ла ты прад стаў ні коў На цы я наль на га схо ду Бе ла ру сі па пра вах ча ла ве ка, 
на цы я наль ных ад но сі нах і срод ках ма са вай ін фар ма цыі Ва лян ці на РА ЖА НЕЦ.
Пе рад тым як па чаць аб мер ка ван не, удзель ні кі на ве да лі рэ дак цыю га зе ты 
«Баб руй скае жыц цё», якая сён ня спа лу чае ў са бе дру ка ва ную вер сію, сайт, ра дыё, 
са цы яль ныя сет кі, вось-вось за пра цуе тэ ле ба чан не. Вы дан не за ка рот кі тэр мін 
цал кам вый шла з лі ку страт ных. Гэ ты во пыт стаў ад ным з на гляд ных 
пры кла даў та го, у якім кі рун ку трэ ба раз ві вац ца.
«МС» пра па нуе азна ё міц ца з най больш ці ка вы мі дум ка мі ўдзель ні каў 
круг ла га ста ла.

У Баб руй ску шу ка лі «рэ цэпт» 
па спя хо вай дзей нас ці рэ гі я наль ных СМІ
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ДОБ РАЯ НА ВІ НА

Пра ек там Пра ек там 
за ці кавілісяза ці кавіліся

Ін дый ская 
фар ма цэў тыч ная кам па нія 
мае на мер су пра цоў ні чаць 

з Бе ла рус сю
У най блі жэй шыя га ды ў на шай 
кра і не па він на з'я віц ца 
су мес нае ін дый ска-бе ла рус кае 
прад пры ем ства па вы твор час ці 
ле каў. Пад час су стрэ чы 
з прад стаў ні ка мі 
фар ма цэў тыч ных кам па ній 
абод вух ба коў стар шы ня Са ве та 
Рэс пуб лі кі На цы я наль на га схо ду 
Мі ха іл МЯС НІ КО ВІЧ за слу хаў, 
у якім кі рун ку раз ві ва ец ца 
су пра цоў ніц тва.

— Мы ак тыў на зай ма ем ся раз віц-
цём на ша га прад пры ем ства «Ака-
дэм фарм», і мож на ска заць, што ўжо 
ство ра ны да стат ко ва ма гут ны фар-
ма цэў тыч ны клас тар, — за пэў ніў га-
лоў ны ін жы нер рэс пуб лі кан ска га 
вы твор ча га ўні тар на га прад пры-
ем ства «Ака дэм фарм» Мі ха іл ГАЎ-
РЫ ЛАЎ. — Наш ка ле га і прад стаў нік 
ін дый ска га бо ку док тар Ла літ пры ехаў 
з доб рай на ві ной: ін дый ская кам па-
нія да ла зго ду на су мес нае су пра цоў-
ніц тва. Ужо з'я ві ла ся вель мі ці ка вая 
пра па но ва па ства рэн ні шэ ра гу но вых 
прэ па ра таў. Та му гэ ты кі ру нак су пра-
цоў ніц тва па да ец ца над звы чай важ-
ным, асаб лі ва ка лі вы твор часць удас-
ца на ла дзіць.

Ды рэк тар кам па ніі «Ча ка ні-
Фар ма» док тар Ла літ ЧА КА НІ ў 
сваю чар гу па цвер дзіў, што ін дый скія 
фар ма цэў ты за ці каў ле ныя су мес ным 
пра ек там і ў бу ду чы ні га то выя пра па-
на ваць да вы твор час ці но выя, яшчэ 
больш дзейс ныя прэ па ра ты.

Раг не да ЮР ГЕЛЬ. yurgel@zvіazda.by


